ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ГИМНАЗИЯ № 642 «ЗЕМЛЯ И ВСЕЛЕННАЯ» ВАСИЛЕОСТРОВСКОГО РАЙОНА САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

199406, Санкт-Петербург ул. Гаванская, д. 54-б тел/факс: 246-79-20, 246-79-26

ПРИКАЗ

____31.03.2025 № ___170/6 «Об утверждении отчета о результатах самообследования за 2024 год»

В соответствии с пунктом 3 части 2 статьи 29 Федерального закона от 29 декабря 2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 года № 462 «Об утверждении порядка проведения самообследования образовательных организаций», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 10 декабря 2013 года № 1324 «Об утверждении показателей деятельности образовательной организации, подлежащей самообследованию», Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 декабря 2017 года № 1218 «О внесении изменений в Порядок проведения самообследования образовательной организацией, утвержденной Приказом Министерства образования и науки Российской Федерации от 14 июня 2013 г. № 462», Положением об организации самообследования государственного бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии № 642 «Земля и Вселенная» Василеостровского района Санкт-Петербурга, на основании решения Педагогического совета гимназии (протокол от 27.03.2025 № 8), в целях обеспечения доступности и открытости информации о деятельности гимназии

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Утвердить отчет о результатах самообследования Государственного бюджетного общеобразовательного учреждения гимназии № 642 «Земля и Вселенная» Василеостровского района Санкт-Петербурга за 2024 год (Приложение 1).
- 2. Заместителю директора по OP Ананьевой И.А. разместить утвержденный отчет о результатах самообследования на официальном сайте гимназии в информационно-коммуникационной сети Интернет в разделе «Документы» (https://gymnasium642.spb.ru/dokumenty) в срок не позднее 20.04.2025 г.
- 3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на заместителя директора по ОПР Колмакову В.В.

Директор гимназии

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат: 00В8235СС3431DE9В312ВF1A45F3558A17

Владелец: Трошкеев Павел Анатольевич

Действителен с 08.05.2024 по 01.08.2025

П.А. Трошкеев